

Ideal Standard Wandtiefspül-WC Contour 21







306,28 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISV340401

ldeal Standard Wandtiefspül-WC Contour 21 von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Wandtiefspül-WC Contour 21, barrierefrei, 355x700x380mm, Weiß, V340401

Contour 21 ergänzt die Linie Connect, um Produkte zur professionellen Ausstattung von Sanitärräumen, die speziellen Anforderungen und Bedürfnissen durch ihre Benutzer unterliegen. Wenn es beispielsweise um die Gesundheit geht, spielen Sauberkeit und Hygiene eine besonders wichtige Rolle. Menschen mit Handicap brauchen Produkte, die ihnen das Leben erleichtern, indem diese die hygienischen und funktionalen Voraussetzungen dafür bieten. Dies umfasst nicht nur das Thema barrierefrei im Privathaushalt, sondern auch Komfort und Hygiene in Krankenhäuser und Pflegeheimen.

Details:

- Serie: Contour 21

- Hersteller: Ideal Standard

- Artikel-Nr.: V340401 Wandtiefspül-WC

- KristallporzellanGlasierter Spülrand
- Glasierter Spulrand
- Kompatibel mit UP-Spülkasten
- Spülwassermenge: 6/6 Liter
- Wasserausgang: Horizontal verdeckt
- Norm: Barrierefrei gemäß DIN 18040, DIN EN 33, DIN EN 997 CL1 6A/5A
- Gewicht: 23,500 kg
- Außenmaße (BxTxH): 355x700x380 mm
- Farbe / Oberfläche: Weiß (Alpin)